



# 接连会晤美欧代表 塔利班称愿与国际社会“积极”交往

白杰 | 品股 | 探底结束

与美国代表结束面对面会谈后,阿富汗塔利班定于12日与欧洲联盟代表在卡塔尔首都多哈会谈。

塔利班表达与国际社会“积极”相处的意愿,呼吁“合作而非施压”。

塔利班临时政府代理外交部长阿米尔·汗·穆塔基11日在多哈说:“我们明天与欧盟代表会谈。我们正与其他国家的代表积极会晤。”

阿富汗塔利班在多哈设有政治办事处。塔利班代表9日和10日在多哈与美国代表会谈,这是美军8月底撤出阿富汗以来双方首次面对面会谈。

穆塔基在多哈的一场活动中说,塔利班方面还会见了德国政府官员和英国国会议员。

## 欧盟发言人证实

### 欧盟与塔利班代表将会谈

欧盟发言人娜比拉·马斯拉利证实

欧盟与塔利班代表将会谈,且美方代表也参加。“美国和欧洲方面”将谈及多个议题,包括允许希望离开阿富汗的人自由离开、人道援助、女性权利和防止恐怖分子把阿富汗作为发动袭击基地。上述议题也是塔利班与美方会谈的内容。

与美方一样,欧盟方面表示,这次会谈不代表承认塔利班政权,只是“技术层面的非正式交流”。

穆塔基则表达了塔利班愿与国际社会接触的立场:“我们希望与世界建立积极关系。我们相信平衡的国际关系,这样的关系能使阿富汗摆脱动荡。”

“国际社会应当与我们合作而不是施压。”穆塔基说,塔利班正在遏制极端组织“伊斯兰国”阿富汗分支的活动,施压只会有利于后者。他再次敦促美国解除对阿富汗中央银行超过90亿美元资产的冻结。

美方在先前会谈中表示愿意“直接向阿富汗人民”提供人道主义援助,但没有就解冻资产松口。

## 古特雷斯呼吁国际社会 采取行动避免阿富汗经济崩溃

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯11日呼吁国际社会迅速提供援助,以免阿富汗“经济崩溃”。“这场危机正影响至少1800万人,占这个国家人口半数。”

古特雷斯呼吁国际社会立即采取行动,向阿富汗经济注入流动性。他说,现在是关乎成败的关键时刻,如果不立即采取行动,阿富汗乃至整个世界都将付出沉重代价。向阿富汗经济注入流动性应是与是否承认塔利班政权等问题区分开来。国际社会应寻求在遵守国际法和其他原则的前提下向阿富汗经济注入流动性。

古特雷斯还表示,联合国人道救援正得到塔利班方面的配合。 据新华社

问:周二沪指低开,盘中震荡走低,尾盘回升,你怎么看?

答:市场全天低开低走,盘中各股指跌幅均一度超2%,直到尾盘才略有回升。盘面上,锂电、芯片板块表现较弱,医美概念一枝独秀表现抢眼,北上资金净卖出约14亿元。截至收盘,两市涨停36只,跌停11只。技术上看,沪深股指均失守5日、10日均线,两市合计成交9965亿元环比略增;60分钟图显示,各股指均继续失守5小时均线,60分钟MACD指标均呈死叉状态;从形态来看,如预期沪深股指均回补了节后首个交易日的缺口,还一举回补了9月29日的一个小缺口,与此同时,市场也如期出现了“甚至造成双底假象”,两市股指盘中均跌破节前低点少许,由于午后市场短周期技术指标背离信号出现,短期探底已基本结束,后市将迎来较强反弹。期指市场,期指合约累计成交、持仓均增加,各合约负溢价水平整体有所缩减。综合来看,技术性反弹一触即发,短期不宜再盲目杀跌。

资产:周二按计划以9.69元均价买入华创阳安2万股;以5.32元均价买入国新能源15万股,之后以5.24元均价卖出15万股,未能实现降低成本。目前持有泽达易盛(688555)8万股,华创阳安(600155)54万股,康芝药业(300086)52万股,浪潮信息(000977)17万股,中国人保(601319)40万股,国新能源(600617)70万股。资金余额3946352元,总净值25026852元,盈利12413.43%。

周三操作计划:浪潮信息拟先买后卖做差价,华创阳安、国新能源、中国人保、康芝药业、泽达易盛拟持股待涨。 胡佳杰

# 金正恩说美国不敌视朝鲜的信号令人难以信服

据新华社平壤10月12日电 据朝中社12日报道,朝鲜劳动党总书记金正恩11日在为庆祝朝鲜劳动党成立76周年而举行的国防发展展览会上发表讲话说,美国近日频繁表示对朝鲜没有敌视态度,但目前没有任何行为证据让人相信他们的话。

金正恩说,无论是在和平环境还是对抗形势下,建设强大军事力量都是主权国家的基本自卫权利、义务和核心国策,不

断加强建设、不畏任何国家的军事力量是党最重大的政策、目标和坚定意志。“不断加强军事力量建设是革命时代的要求,也是我们的责任。”

他还说,韩国以增强对朝威慑力为由不断加强国防力量,却把朝鲜研发武器视为“挑衅”,这种伪善的双重标准十分危险,朝鲜对此深感遗憾且决不容忍。今后一旦再有破坏朝鲜自卫权的行为,朝方必将采取有力措施应对。

他进一步说,引发地区紧张局势的根源是美国的错误判断和行动。朝鲜增强国防力量也并非针对韩国,同一民族在半岛发生冲突的悲惨历史不应重演。

金正恩还说,当天的展览是展示朝鲜取得国防科学、军需工业辉煌成就的一次国力示威,其意义不亚于一场大规模的阅兵式。

据朝中社报道,展览会上展出了朝鲜近5年来研发生产的各种武器装备。



## 走进太保家园·成都国际颐养社区 邀您乐享幸福人生

### 实力国企中国太保 筑就高品质养老生活

“老有所享、老有所医、老有所乐”,拥有一个高品质的老年生活是新时代老年朋友的普遍愿望。而在天府之国,从来都不缺乏环境优美,服务一流的品质养老机构。

本期,笔者来到成都市温江区刘家濠东街,探访这家由实力国企中国太保倾力打造,著名文化学者、观复博物馆创办人马未都先生代言的高品质养老社区——太保家园·成都国际颐养社区。

### 在生态温江 享CCRC国际养老生活

成都,景色秀美,气候宜人,慢节奏的生活非常适合老年朋友们在此乐享幸福人生。太保家园·成都国际颐养社区便坐落于成都上风上水的温江区,这里绿地环绕,具有优越的植被覆盖率,清新空气让长者的生活更绿色健康。

成都社区总建筑面积约26.7万m<sup>2</sup>,整体规划由美国著名建筑设计公司道林设计集团操刀设计,在充分考虑适老化需求的同时,将国际CCRC养老社区先进理念与蜀地文化特色有机融合,为独立生活、介助生活、专业护理(含记忆照顾)三类长者提供高品质服务。

成都社区也因其卓越的品质,荣获了包括美国第56届金砖奖“国际最佳养老社区(在建)大奖”、保险康养融合创新成就奖在内的多个奖项,并获得中国三星绿色建筑标识证书与美国WELL建筑中期认证。

太保家园·成都国际颐养社区一期,近期即将开业。  
届时可为800余户居民提供高品质养老服务。

电话: 40000-95500

地址: 四川·成都·温江区·刘家濠东街

免责声明: ※

图文内的所有图片仅为示意图或效果图,相关图文内涉及的所有图片、文字、促销、活动等不构成合同要约或交付标准,最终以《养老服务合同》的约定为准。相关解释及修改权归“太保家园(成都)养老服务有限公司”所有。  
※ 图文相关内容整理于2021年10月,如后续有更新,此版图文相关内容将自动失效,敬请留意最新资讯。

